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１．地震が起きた時に心配なこと 

 

 

２．災害への備え 
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Q１ 地震が起きた時に心配なこと （複数回答）

N=69
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Q２ 災害への備え （複数回答）
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・オール電化なので、すべてライフ

ラインが止まると大変。冬は暖房

が心配。 

・離乳食を用意できるのか。 

・マンション９階なので、子どもを連

れて避難できるかどうか。 

・２人の子供を抱えて避難できる

か。 

・家族と連絡がとれるのか、学校に

避難するかもしれないが、調べた

ことはない。 

・火やレンジを使わなくても食べられるもの(レトルト食品、水)。東日本大震災の後、

考えなくてはと思い備えている。 

・物が倒れないようにして、高い家具などを置かないようにしている。 

・家具につっかえ棒をしている。 

・箱にミルクや貴重品を保管。 

・食料を多めに置いておく。災害が起きた時は、小学校に集合しようと決めている 

・紙おむつを多めに保管、家族に「近くの学校を探して」と言っている。 

乳幼児を持つ女性の防災意識調査 2013 

＜調査概要＞ 

調査対象：札幌市内の子育てサロンに参加する乳幼児のいる世帯 69件 

調査地域：札幌市北区、中央区、東区の居住者（高層集合住宅、戸建て、アパート） 

調査時期：平成25年6月～8月      調査方法：聞き取り調査 

調査実施者：有限会社インタラクション研究所 
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３．近所に助けを頼める人がいますか 

 

 

いる, 60.9%

いない, 39.1%

Q３ 近所に助けを頼める人の有無
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「いる」と回答した人の内容 

 

・ママ友、隣の人 

・近くに住む親 

・近所の人 

・マンションの同じ階の人、管理人 

・コンビニなど、近所の店に飛び 

込んで頼む 


